Jak eRouška chrání?
eRouška je součástí systému Chytrá karanténa Ministerstva zdravotnictví ČR
https://erouska.cz/
Když jste nakaženého potkali
Když potkáte někoho, u koho se později prokáže koronavirus, hygienická stanice vás bude moci telefonicky kontaktovat. I když jste spolu třeba jen stáli ve frontě v obchodě.
Když se nakazíte vy
Pokud se u vás koronavirus prokáže, pracovník hygienické stanice vás požádá o přehled lidí, které jste v posledních dnech potkali. Vy mu jednoduše na jeden klik odešlete anonymní seznam uživatelů eRoušky, se kterými jste byli v rizikovém kontaktu. Včetně těch, které osobně neznáte, jen jste s nimi třeba jeli autobusem.
Nikdo se z aplikace nedozví, že jste nakaženi koronavirem.

eRouška chrání 
vaše soukromí

Jak se eRouška liší od jiných podobných aplikací?
Na rozdíl od jiných aplikací eRouška nesleduje a nesbírá informace o vaší poloze, ale pouze anonymně zjišťuje, se kterými dalšími uživateli aplikace jste přišli do bližšího kontaktu. Aplikace ke správnému fungování nepotřebuje připojení k internetu, takže funguje například i v metru.

Proč je k registraci vyžadováno telefonní číslo?
Telefonní číslo využije hygienická stanice, aby vás mohla co nejdříve kontaktovat, pokud bude mít na základě informací z eRoušky nakaženého člověka podezření, že jste s ním byli v rizikovém kontaktu. Proto telefonní číslo registrujete hned při prvním spuštění eRoušky.

Dozví se ostatní moji identitu, pokud onemocním?
Pokud onemocníte, vaše totožnost je známá jen a pouze pracovníkům hygienické stanice. Tak jako doposud. Kritické kontakty se nedozví, kdo je mohl nakazit, ani kde a kdy. Vaše identita je ochráněna.

Jakou roli hraje moje jedna instalace? Změní se něco?
Čím více nás bude eRoušku používat, tím lepší vytvoříme síť, která nás bude vzájemně chránit a varovat před rizikem. Spolupracujeme s vládou ČR a dalšími organizacemi na tom, aby se o eRoušce dozvědělo co nejvíce lidí. Pomozte nám i vy. Instalací aplikace se můžete aktivně zapojit do boje proti koronaviru.

Kdo eRoušku provozuje? Jsou u vás má data v bezpečí?
Aplikaci vytvořili dobrovolníci spolupracující na platformě Covid19CZ pod záštitou Ministerstva zdravotnictví České republiky. Bezpečnost dat zaštiťuje řada nezávislých odborníků, včetně zástupců akademické sféry.
Proč je eRouška potřeba? Dokáže mě vůbec efektivně chránit před nákazou?
Cílem aplikace eRouška je zpomalit a ideálně zastavit šíření nákazy. Pomáhá co nejdříve izolovat potenciálně nakažené osoby od ostatních. Tím přispívá k postupnému návratu k běžnému fungování a ke snížení dopadů pandemie na společnost a ekonomiku ČR. Aplikace na podobném principu fungují i v dalších státech a většinou jsou velmi účinným prostředkem v boji proti šíření koronaviru.
Aplikace eRouška je jedním z konceptů chytré karantény. Aplikace se přes Bluetooth spojí s dalšími telefony s eRouškou v nejbližším okolí a uloží jejich identifikátory. Pokud bude později některý z uživatelů eRoušky označen pracovníkem hygieny za pomoci testů jako nakažený, epidemiologický model vyhodnotí, zda jste s ním přišli do kontaktu dost dlouho na to, aby bylo nutné vás varovat a směřovat k dalšímu vyšetření.
eRouška tedy pomáhá pracovníkům hygienické stanice co nejefektivněji identifikovat potenciální přenašeče viru, spojit se s nimi a dohodnout se, zda je na nezbytně nutnou dobu potřebná domácí izolace a testování. Tím se sníží počet infikovaných ve společnosti i riziko vaší infekce.
Pro instalaci aplikace eRouška potřebujete chytrý telefon s těmito parametry:
· iOS verze 11 a vyšší
· OS Android verze 5.0 a vyšší s Google services (nemá jen malé procento telefonů Huawei a některé telefony s vlastní ROM)
· Bluetooth LE (Low Energy) *


Návod na instalaci naleznete na stránkách:
[bookmark: _GoBack]https://erouska.cz/navody#instalace
